

不仅克隆牌照,连年检合格标志、通行证都属伪造

这辆宝马,浑身是假

本报96706热线消息(记者 董钊) 车牌、年检合格证、通行证全都是假的。近期,济南交警部门展开机动车涉牌涉证违法行为专项整治行动,重点查处伪造、变造或者使用伪造、变造机动车号牌和使用其他机动车号牌的违法行为,这不,这辆浑身是假的宝马车10日进入了民警的视野。

10日上午,市中交警大队民警张斌在经三纬二路路口执勤时,一辆黑色宝马引起他的注意,该车挂的是吉林的车牌,但颜色看上去比正常的车牌要暗,字体较瘦。他示意司机在路边停车接受检查,经过上网查询证实,该车牌是套用的吉林省另一辆黑色宝马车的,并且是假牌。随后,张斌查看前挡风玻璃上张贴的车辆年检合格标志,发现该标志也是假的。

当司机拿出该车的通行证时,张斌仔细检查发现该证也是伪造的。司机说,车辆是一个朋友的,他刚借过来。交警当场暂扣这辆浑身是假的



民警正在检查这辆宝马车。 闫鹏 摄

宝马车。交警介绍说,有的车主为了偷逃过路费、保险等,伪造、变造、套用其他机动车号牌,也有车主为了使用涉嫌盗抢、走私车辆或者是报废车辆,

“克隆”其他车的牌证。对有伪造、变造或者使用伪造、变造机动车号牌和使用其他机动车号牌违法行为的,一律依法扣留车辆,收缴非法牌证;对违法行为处罚后,一律依法对

驾驶人按照规定记12分;对驾驶非法拼装和报废车辆的,在将机动车依法强制报废的同时,一律依法吊销驾驶人的驾驶证;对有盗抢或者走私嫌疑的,一律移交有关部门查处。

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 11月9日下午5点多,在济南流浪多日的一名四川小伙饿得无法忍受,拨打110求助。历下巡警三中队

的民警及时赶到,给他买来食物,并将其送到救助站。9日下午5时50分,历下公安分局巡警大队三中队接分局指挥中心指令,在经十东

路林家庄附近有人遇到困难。巡警三中队民警荆喆、吴琼迅速到达现场,发现一名年轻小伙蜷缩在路边,显得非常虚弱。

经询问得知,小伙叫邓西芝,四川宜宾人,18岁,前些天他坐火车从四川来济打工,结果在济南火车站与老乡走失,后来行李物品又被盗。

由于小邓家中没有电话,所以他一直无法和家里联系,而此前,小邓已流浪街头七八天了。9日下午,小邓来到林家庄附近,又饥又冷,只好打110求助。

小邓见到民警后非常激动,请求民警帮助其回家。民警了解情况后,为其买来食物,并将他送到了济南市救助站。

小崔帮问

连线搭桥 互助互帮

帮问热线: 96706



水压太低,家里上不来水

市民王先生10日来电反映:他家住天桥区北徐花园7楼,从9月20日开始,家中的水压很低,尤其是早中晚用水高峰期,直接没有水。据他了解,小清河以北的很多小区都有这种情况,希望能够尽快解决这个问题。

10日下午,小崔联系了济南市自来水公司,工作人员表示,他们已经接到了类似的投诉。最近几天,他们一直在对小清河以北的自来水情况进行排查,制订可行性方案。工作人员告诉小崔他们会在最短的时间内解决这个问题,小崔也希望时间越短越好。

交会员费就可中福彩大奖?

杜先生9日来电反映:他出门的时候捡到了一张卡片,正面写着“北京福彩3D服务信息中心会员卡”,后面写着福彩中奖信息,标注会员价为3800元,只要交钱,福彩中心就会告知最近六期的福彩中奖信息。杜先生想咨询一下这种会员卡是真的吗?

警方之前曾明确表示,这是一种诈骗方式。小崔随后联系福彩中心有关人员,工作人员也明确表示告诉小崔,从未发行过这种3D内部贵宾卡,明显是骗人的。

孟令辉,快来领你的驾照

8日,济南市民仲先生在开拓路捡到了一本驾驶证,名字为孟令辉,住址为济南市历城区柳埠镇长峪村97号。小崔希望孟令辉朋友在看到报纸后,能够跟小崔或者是仲先生取得联系,取回自己的驾驶证,小崔也对拾金不昧的仲先生表示感谢。

本报记者 王倩

四川小伙流浪街头

幸得巡警及时救助

杰出的儿童 杰出的情商

8周年 周年庆

龅牙兔8周年 温情好礼大奉送

活动时间: 11月1日 - 11月30日

值此龅牙兔8周年之际,济南龅牙兔各乐园倾情推出“温情好礼大奉送”活动:

- 前20位报名系统情商课,可立即获赠价值5480元的课程大礼包及名牌羊毛被一床;
- 前40名报名情商课,可立即获赠价值940元的课程大礼包及名牌羽绒被一床;

快快报名,名额有限,送完即止!

报名热线: 送完即止!

Ge 龅牙兔(济南)儿童情商乐园

鞍山花园 鞍山街45-1号 83189099
洪家楼 花园路同泰大厦5楼 87380099
八一园 三聚北街58号内区10号室 82055509

暖风大王空调器 开机就热

可以让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来

天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病,血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓,影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装,暖风大王空调器不同于传统的电热丝金属体发热,采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜,不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无室外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。

专家指出,传统的取暖器发热耗电,引发气管炎和哮喘,还容易触电,老式火炉容易发生煤气中毒,在家不在家都得烧着,灰尘满屋不卫生,十分浪费煤炭资源,暖风大王空调器两梁变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节省电费。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,全国物流配送,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008年第2267411号)

特别提醒:本产品为青岛德发小家电有限公司荣誉出品,并配有信誉保证卡,外壳表面贴有国家质检总局中国防伪劣行业协会核发的防伪劣标志,无此防伪劣标志一律视为假货。

送温暖到万家 惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策769元;其它时间一律执行990元的全国统一零售价;每天仅限200台;名额有限。

安装热线

0531-88222272
0531-88222292
0531-66963811
400-6606-369